

Goodyear-ov novi pneumatik Eagle F1 Asymmetric 5 spaja luksuznu udobnost, vrhunsko kočenje po kišovitom vremenu i preciznu vodljivost na suvoj podlozi

Goodyear nagoveštava dolazak novog letnjeg pneumatika Eagle F1 Asymmetric 5 koji korišćenjem inovativnih tehnologija obezbeđuje prvoklasne performanse u svim vremenskim uslovima. Nova generacija pneumatika u rastućem segmentu UHP (Ultra High Performance) donosi znatno poboljšano kočenje na mokroj i vodljivost na suvoj podlozi, a pri tom ne povećava nivo buke pri vožnji.

Askari, 10. april 2019 - Pneumatik Eagle F1 Asymmetric 5 odlikuje izuzetno širok spektar dobrih performansi u svim uslovima na putu, pri čemu je od ključne važnosti bio razvoj prilagođene gumene smeše. U kombinaciji sa povećanjem površine naleganja pri kočenju, ovaj naslednik omiljenih pneumatika Eagle F1 Asymmetric 3 postiže na mokroj podlozi čak četiri procenta¹ kraći put zaustavljanja od svojeg prethodnika.

Stručnjaci Goodyear-a, svojom koncentracijom na pregibanje dezena gazećeg sloja pri prenošenju bočnih sila, postigli su poboljšanu vodljivost na suvoj podlozi. Rezultati su bili izuzetna preciznost vozila pri ulazenju u krivinu, bolje prijanjanje, te efikasno i glatko ubrzavanje. Poboljšan je takođe odziv pri upravljanju, što vozaču donosi bolju kontrolu i užitek u vožnji.

Novi pneumatik Eagle F1 Asymmetric 5 je namenjen širokom spektru vozila, od Volkswagena Golf do luksuznih automobila kao što su Mercedes klase C, BMW serije 3 i standardnih varijanti Porsche 911 (dimenzije na raspolaganju su sledeće: prečnik od 17 do 22 inča, širina od 205 do 315 milimetara i profil od 50 do 25).

Ovim pneumatikom Goodyear odgovara na trend 8,3% rasta koji već niz godina postiže segment pneumatika UHP (Ultra High Performance) sa prečnikom od 17 i više inča koji, inače, obuhvataju

¹ U poređenju sa prethodnikom Eagle F1 Asymmetric 3, na bazi internog testiranja.

SAOPŠTENJE ZA MEDIJE



čak 22 procenta ukupne količine letnjih pneumatika². Pomenuti podaci dodatno potvrđuju važnost pneumatika Eagle F1 Asymmetric 5 na tržištu.

Dodatne informacije:

Romana Stare

Vođa marketinga za putnički pneumatik Adria

T: +386 (0)4207 7025

romana_stare@goodyear.com

Informacije o preduzeću Goodyear Dunlop Sava Tires

Goodyear Dunlop Sava Tires d.o.o. je jedan od vodećih proizvođača pneumatika u jugoistočnoj Evropi koji je još od 1998. godine deo međunarodne korporacije Goodyear. Društvo Goodyear Dunlop Sava Tires, koje je 2019. godine šesti put uzastopce dobilo certifikat "Top Employer", ima oko 1.400 zaposlenih.

Goodyear Dunlop Sava Tires proizvodi, odnosno prodaje, pneumatike za putnička, poluteretna i teretna vozila, pneumatike za industrijske i građevinske mašine, pneumatike za motocikle i unutrašnje gume. Prodajni program čine pneumatici pet robnih marki: Goodyear, Dunlop, Sava, Fulda i Debica. Naši pneumatici pružaju sigurnost i udobnost vozačima na putevima u celom svetu s obzirom da oko 80 procenata pneumatika prodajemo u evropskim i drugim zemljama putem prodajne mreže koncerna Goodyear. Za više informacija o našim pneumaticima posetite internet strane www.goodyear.eu, www.dunlop.eu, www.fulda.eu i www.sava-tires.com.

Informacije o korporaciji Goodyear

Goodyear je jedan od najvećih proizvođača pneumatika na svetu. Zapošljava oko 64 hiljada ljudi, a proizvodnju ima u 47 pogona koji se nalaze u 22 države u svetu. U svoja dva Centra za inovacije, Akron u Ohaju i Colmar-Berg u Luksemburgu, Goodyear nastoji da razvija najnaprednije proizvode i usluge koji u svojoj branši postavljaju standarde u tehnologiji i performansama. Za više informacija o korporaciji Goodyear i njenim proizvodima posetite internet stranu www.goodyear.com.

Za dodatne slike posetite centralnu mrežnu redakciju na: <http://news.goodyear.eu>

² Na bazi podataka Europool 2012. – 2017.